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PROTOKÓŁ Z ZEBRANIA ZARZĄDU PZS 
 
 
Termin zebrania:  26.02.2025 r.  
 
Miejsce: Zebranie online 
 
 
Obecni: 
 
Tadeusz Tomaszewski, Piotr Sadowy, Andrzej Witkowski, Cezary Siess, Beata Rak, Aleksander 
Borkowski, Andrzej Ptak, Jan Wachowiak, Janusz Kozioł. 
 
Nieobecni: 
 
Maciej Chudzikiewicz, Łukasz Hołubowski, Adam Konopka 
 
 
Zebraniu przewodniczył: Prezes Zarządu Tadeusz Tomaszewski 
 
 
Zebranie protokołował:  Dyrektor Generalny - Jacek Słupski 
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Agenda zebrania: 
 

L.p. Temat 
1 Przyjęcie porządku obrad 

2 Sprawa rezygnacji Krystiana Fajkisa z członkostwa w Zarządzie PZS 

3 Wyznaczenie terminu i miejsca WZD 2025 

4 Rozstrzygnięcie konkursu w szpadzie mężczyzn 

5 Trener kadry we florecie kobiet – informacja o otrzymaniu odpowiedzi z MSiT na wnioski PZS 

6 Trenerzy kadry juniorów – ustalenie planu działania 

7 Media Team PZS na ME Kadetów i Juniorów 

8 Sprawy różne 

 

Ad. 1. Przyjęcie porządku obrad 

 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie z pominięciem punktu 5 agendy, który został już 
omówiony w trakcie zebrania w dniu 17.02.2025.  
 
 

Ad. 2. Sprawa rezygnacji Krystiana Fajkisa z członkostwa w Zarządzie PZS 

 
Prezes Tadeusz Tomaszewski poinformował Zarząd o otrzymaniu pisemnej rezygnacji z 
członkostwa w Zarządzie PZS, przez Krystiana Fajkisa. Zarząd przyjął tę rezygnację, wyrażając 
zarazem uznanie za dotychczasową pracę Krystiana Fajkisa na rzecz Zarządu i całego Związku. 
 
 

Ad. 3. Wyznaczenie terminu i miejsca WZD 2025 

 
Zarząd PZS podjął decyzję, że Sprawozdawcze Walne Zgromadzenie Delegatów, zwołane w 
celu zatwierdzenia sprawozdania z działalności oraz sprawozdania finansowego, zostanie 
zorganizowane dnia 28.06.2025. W związku z zatwierdzeniem Statutu PZS przez KRS – po 
zmianach w 2024 roku, zgromadzenia PZS możliwe są do przeprowadzenia w formie 
hybrydowej oraz online, w związku z tym, Zarząd PZS zdecydował, że najbliższe 
sprawozdawcze WZD zostanie zorganizowane online.  
 
 

Ad. 4. Rozstrzygnięcie konkursu w szpadzie mężczyzn 

 
Rekomendacja Komisji Konkursowej:  
 
W związku z ponownym przeprowadzeniem procedury konkursowej, na podstawie spotkań z 
trenerami Komisja Konkursowa rekomenduje Zarządowi PZS powołać Ruperto Antonio 
Gascón Carreno do pełnienia funkcji trenera kadry w szpadzie mężczyzn, pod warunkiem 
akceptacji ze strony PZS warunków finansowych, które będą negocjowane z wybranym 
kandydatem. 
 
Zarząd PZS jednogłośnie zatwierdził propozycję Komisji Konkursowej.  
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Ad. 6. Trenerzy kadry juniorów – ustalenie planu działania 

 
Po powołaniu jako trenerów kadry seniorów dwóch poprzednich trenerów kadry juniorów w 
szablach (Tomasz Dominik oraz Dariusz Nowinowski), Zarząd zdecydował, że obaj trenerzy 
będą dalej pełnili funkcję trenerów w danej broni do końca sezonu 2024/2025, który kończy 
się w kategorii juniorów pod koniec kwietnia 2025. Po rezygnacji Artura Fajkisa z funkcji 
trenera kadry juniorów w szpadzie kobiet, Zarząd przekazał zadania trenera kadry juniorów 
obecnemu trenerowi kadry seniorów Bartłomiejowi Językowi. Po Mistrzostwach Świata 
Kadetów i Juniorów, które odbędą się w kwietniu 2025 w Wuxi, nastąpi podsumowanie 
szkolenia w tej broni przez Zarząd PZS.  
 
 
 

Ad. 7. Media Team PZS na ME Kadetów i Juniorów 

 
Dyrektor Generalny Jacek Słupski poinformował Zarząd PZS, że razem z ekipą na Mistrzostwa 
Europy Kadetów i Juniorów wysyłamy Media Team w celu przygotowywania materiałów 
promocyjnych i umieszczania w mediach społecznościowych.  
 
 

Ad. 8. Sprawy różne 

 
W sprawach różnych nie poruszano żadnych tematów, więc Prezes Tadeusz Tomaszewski 
zakończył zebranie.  
 
 
 
             Zebranie protokółował                Zebraniu przewodniczył 
 
 
 

Jacek Słupski        Tadeusz Tomaszewski 


